
Referat af årsmøde i Den Danske Skiskole lørdag d. 10. juni kl. 16 – 18. 

Dagsorden: 

1. Velkomst  

2. Valg af dirigent og referent  

3. Årsberetning  

4. Præsentation af årsregnskab 

5. Valg til bestyrelse. 

6. Interski 23 – kort sammenfatning 

7. Eventuelt  

 

1. Velkomst – kort introduktion af de tilstedeværende på mødet samt gennemgang af dagsorden ved Tim 

Kjær. Der var 18 til stede til mødet, hvoraf 16 var stemmeberettiget. 

Dagsorden godkendt ved åben afstemning 

2. Valg af dirigent og referent - bestyrelsen indstiller sekretariatschef i DDS Tim Kjær til dirigent og referent. 

Tim valgt af enig forsamling ved åben afstemning 

3. Årsberetning - HSJ gennemgår årsberetningen. 

Der er blevet fundet en afløser for Iben Stubbe i sekretariatet, hvor Tim Kjær er tiltrådt 1/11-2022. 

Det har været et fint år aktivitetsmæssig i DDS, men ikke uden udfordringer, bl.a. som følge af 

efterdønninger af Corona samt markante prisstigninger. 

Uge 19 kurset forløb fint med 160 kursister. Der blev afholdt to succesfulde kurser i uge 41 og 42 med 

omkring 600 deltagere. Vores samarbejdspartnere satte priserne markant op, grundet stigende energipriser 

og inflation, hvilket betød negativ indvirkning på det økonomiske resultat af kurserne. 

Den danske deltagelse ved Interski kongressen i Levi – med ca 50 deltagere - blev en stor succes. Dels 

gavnede den vores profilering og anerkendelse i den internationale skiverden og dels gav deltagelsen 

inspiration til såvel den enkelte deltager som til DDS som helhed og ikke mindst var det et godt boost i 

forhold til kammeratskab, samhørighed og fælles forståelse af hvad vi står for i DDS. 

Vi har fået mange nye instruktører i DDS og der er stor interesse for at blive instruktør. Ligeledes har der 

været en rekordstor søgning til Eurotrainer kurset, og der er mange som melder sig til frivillige opgaver – 

bl.a. i TekKom og bestyrelsen - dette lover godt for fremtiden. 

Vi har et velfungerende samarbejde med efterskolerne og vores kommercielle samarbejdspartnere. De 

uddanner rigtig mange instruktører, og oplever igen fremgang. Stor tak til dem. 

Sten Skjoldborg - tidligere forretningsfører i Skiklubben Hareskov (SH) - bekræftede dette billede: De har 

kunnet mærke interessen i SH. Sten hjalp mange med ansøgninger og andre dokumenter i forbindelse med 

ansøgninger til kurserne 



Vi tror, at vi ser ind i en lysere fremtid efter et par hårde år, hvor vi dog har kunnet glæde os over at vores 

egenkapital var godt rustet til at modstå kriser. Vi er en forening og ikke en forretning, og vi har derfor holdt 

priserne på vores kurser konstant over en længere årrække, idet vi var i stand til at tjene nok til at dække 

vores drift og udviklings tiltag.  

Med den nuværende økonomiske situation med kraftig inflation og prisstigninger, har vi været nødt til at 

hæve prisen på kurserne, så budgetterne fortsat balancerer. Vi vil løbende monitorere prisudviklingen og 

gennemføre årlig pristalsregulering af vores kursuspriser. 

Årsberetning godkendt ved åben afstemning 

4. Præsentation af årsregnskab - HSJ gennemgår.  

Det samlede økonomiske resultat gav et underskud på 343.966 DKK mod et budgetteret underskud på 

42.266 DKK. Dette er ikke tilfredsstillende, men har en række årsager. 

De primære årsager var højere priser fra vores samarbejdspartnere på hotel, transport og liftkort. Hertil 

kommer stigende udgifter til administration og personale omkostninger som følge af ekstra stor aktivitet på 

kontoret i overgangsfasen til en ny leder og pga. stor interesse og mange tilmeldinger på vores forårskursus 

og efterårskurser (største nogensinde).  

Desuden var der ekstra Internetudgifter og advokatbistand (advokatregning løb op i ca. 100.000 DKK). En 

regelændring har medført, at udgifter til Interski deltagelse – som der tidligere kunne hensættes til - nu 

belaster driftsbudgettet, og det har yderligere trukket resultatet ned i forhold til det budgetterede.  

Budgettet for 2023 blev fremlagt til orientering (men skal ikke formelt godkendes på mødet). Vi budgetterer 

med et overskud på ca 275.000 kroner, som vi mener er passende for at skabe en robust egenkapital og 

fastholde et ambitiøst aktivitets- og udviklingsniveau. En del af detteoverskud (ca 100.000 kr.) er dog 

opsparing til dækning af Interski 2027. 

Hvad med Coronaårene og indvirkning på økonomien? Steen Skjoldborg spørger. DDS valgte at holde gang i 

butikken, med god egenkapital kunne vi forsætte trods underskud. Vi er nu på et tilfredsstillende niveau i 

forhold til vores egenkapital. 

Clara Braae spørger om man vil øge antal kursister hvert år på efterårskurset uge 42, det er ikke meningen. 

Vi mener, vi har fundet et fint leje nu. 

Årsregnskab godkendt ved åben afstemning 

5. VALG til bestyrelse – Tim Kjær gennemgår procedure for valget. Kandidaterne introduceres. Thomas 

Maltesen (har indsendt video) og Henrik S. Jensen siger et par ord. Kaiser tager de sidste kandidater 

kortfattet. 

Bestyrelsen bestod af: 

Rasmus Lundby (formand, på valg – genopstiller) 

Henrik S. Jensen (på valg – genopstiller) 

Morten Kaiser (ikke på valg) 

Johanne Bangsgaard (ikke på valg) 

Tine Jespersen (på valg – genopstiller) 

Kasper Bisgaard (på valg – genopstiller) 

 



Der var 2 toårige bestyrelsesposter, samt 2 etårige suppleantposter på valg til årsmødet 2023. 

Følgende kandidater stillede op til bestyrelsen 

Rasmus Lundby 

Henrik S. Jensen 

Tine Jespersen 

Kasper Bisgaard 

Thomas Maltesen 

 

Bestyrelsesvalget blev foretaget ved lukket afstemning – stemmeberettigede kunne stemme på 1-4 

kandidater. 

Sekretariatsleder TKJ foretag optællingen af afgivne stemmer samt brevstemmer. 

Valgresultatet blev som følgende: 

Rasmus Lundby og Henrik S. Jensen fik flest stemmer, Kasper Bisgaard fik 3. flest. Der var stemmelighed 

mellem Tine Jespersen og Thomas Maltesen. 

Der blev foretaget en ny afstemning, hvor de stemmeberettigede kunne stemme på enten Tine Jespersen 

eller Thomas Maltesen. 

TKJ foretog optællingen af afgivne stemmer samt brevstemmer. 

Resultatet blev igen stemmelighed. Efterfølgende har Tine og Thomas indbyrdes aftalt, at Tine fortsætter 

som suppleant og at Thomas stiller sig til rådighed i forbindelse med relevante projekter 

Når den endelige bestyrelse er på plads, kan den konstituere sig som den ønsker. 

Vi ønsker Rasmus, Henrik, Kasper og Tine kæmpestort tillykke med gen-valget til bestyrelsen og et 

forventet fortræffeligt samarbejde i det næste års tid. 

6. Interski 23 – kort sammenfatning 

Kort gennemgang af Interski oplevelser fra de personer til årsmødet der var med til Levi Interski. HSJ 

gennemgik kort evalueringen fra de danske deltagere.  

7. Evt. 

Der var ikke noget til evt. 

 

Den Danske Skiskole takker de fremmødte for et godt og vellykket årsmøde  

– og Sara Wiemann for at stille op med lokaler og værtskab. 

 


